

## ПРОТОКОЛ № 40

### засідання постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста

30.11.2016  
11.00

зелена зала

**Присутні:** Золотухін С.Є., Паламарчук В.А., Певнєв О.В., Ялоха І.С.

**Відсутні:** Ковальчук І.І., Нагорна Т.В., Яницький О.К., Трач Л.Г.

**Запрошені:** Нестерук А.М. – заступник міського голови, Коваль Н.І. – заступник начальника управління торгівлі, Лукін В.А. – директор КП «Парки і сквери», Чапайда В.Л. – начальник управління житлово-комунального господарства, Пилипчук З.О. – в.о. начальника управління архітектури, Ромасюков А.Є. – начальник управління культури, Дроздов М.М. – директор КП по зеленому будівництву та благоустрою міста, Мацуца Є.М., Терлецька О.В. – підприємці.

**Головує на засіданні:** Певнєв О.В. – голова постійної комісії.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд питання подальшого перебування підприємців у парках і скверах міста Хмельницького.
2. Різне.

**1.1.СЛУХАЛИ:** О.Певнєва Запропонував членам постійної комісії обговорити питання подальшого перебування підприємців у парках і скверах міста Хмельницького. Надав слово для виступу підприємцю Мацуці Є.М.

**ВИСТУПИЛИ:** Є.Мацуца Проінформував депутатів, що вже третій рік здійснює в парку ім. Чекмана підприємницьку діяльність, а саме: продаж гарячих напоїв, бельгійських вафель. Є наймані працівники, які офіційно оформляються на сезон. В разі відмови надання погоджень на встановлення тимчасових споруд у парку на наступний сезон варто попереджувати згідно законодавства за 2 місяці.

В.Лукін Поцікавився, чи дійсний у підприємця паспорт прив'язки на тимчасову споруду. Зауважив, що паспорт прив'язки також потрібно заздалегідь продовжувати.

О.Терлецька Повідомила, що з 2009 року здійснює в сквері ім. Шевченка підприємницьку діяльність (батут). Жодних нарікань з боку балансоутримувача не було. При видачі погодження встановлення батуту на початку 2016 року управління культури і туризму давало попередження про відмову надання погоджень на встановлення атракціонів у сквері на 2017 рік.

В.Чапайда Довів до відома, що в сквері ім. Шевченка заплановано встановлення нового великого дитячого майданчика у верхній частині парку.

Н.Коваль Звернула увагу підприємців на обов'язкову наявність куточків споживача у кожного суб'єкта підприємницької діяльності та задекларувати

діяльність у Держпродспоживслужбі по вул. Чорновола, 176/1.

Повідомила, що є багато скарг від споживачів на підприємців у парках і скверах, в т. ч. і на куточок відпочинку у парку ім. Чекмана «Простоквашино».

Закликала підприємців переглянути свою роботу в сторону покращення якості послуг, що надаються

І.Ялоха

Зауважив, що з літа працює робоча група з підготовки Положення про розміщення та порядок облаштування об'єктів літньої торгівлі, сезонних об'єктів сфери послуг, відпочинку та розваг на території парків та скверів міста.

У членів комісії та підприємців є також пропозиції до даного положення.

О.Певнєв

Запропонував внести зміни до розпорядження міського голови від 29.07.2016 № 206-р «Про створення робочої групи з підготовки Положення про розміщення та порядок облаштування об'єктів літньої торгівлі, сезонних об'єктів сфери послуг, відпочинку та розваг на території парків та скверів м. Хмельницького», включивши до складу робочої групи з числа депутатів міської ради – голову постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста Певнева Олега Віталійовича, члена постійної комісії з питань роботи житлово-комунального господарства, приватизації та використання майна територіальної громади міста Ялоху Ігоря Станіславовича, з числа підприємців, що здійснюють підприємницьку діяльність у парках і скверах міста – Мацуцу Євгена Миколайовича.

В обговоренні взяли участь: Паламарчук В.А., Певнєв О.В., Золотухін С.Є., Ялоха І.С.

Голова комісії

О.Певнєв

Секретар комісії

Т.Нагорна